



ACADEMY OF HEALTH SAINT LUKA
YUMEIHO CENTRE



*съчетание на най-древните знания
с най-съвременните технологии*

ЮМЕЙХО ЦЕНТЪР-София

АКАДЕМИЯ НА ЗДРАВЕТО СВ. ЛУКА ООД

Лука Докузанов - IV-та степен YUMEIHO

ОРГАНИЗИРА

СЕМИНАР-ДЕМОНСТРАЦИЯ ПО ЮМЕЙХО /YUMEIHO/

30 и 31 юли 2011г. от 13:30 ч. до 19:30 ч.

СОУ "Любен Каравелов" (кабинет по хореография),

ул. Бранислав Велешки 2, Пловдив

Входът е свободен

От 3 години ЮМЕЙХО Център към Академия на здравето Св. Лука ООД провежда открити семинари последната събота и неделя на всеки месец и за втори път в Пловдив.

Голяма част от гръбначните изкривявания при Човека са свързани с изместването на Центъра му на тежестта. Факт е , че между хиляда души трудно се намира поне един с нормален таз. При почти всички хора хълбочните стави са повече или по-малко разместени. Почти всички знаем, че това води до нарушаване на равновесието, изкривяване на гръбнака, поява на болести. Но малко от нас знаят, че изместването на Центъра на тежестта на човека води до изместване на неговите възприятия за себе си и околния свят. Най-главното на метода ЮМЕЙХО е съвместяване на Физическия Център на тежестта на Човека с неговия Енергиен Център.

ЮМЕЙХО може да се прилага след шестмесечна детска възраст до дълбока старост.

Семинарът обединява най-древните знания и техните съвременни интерпретации с най-високите технологии. Включва: лекция, отговор на възникнали въпроси, лични консултации с лектора, прегледи, диагностика и профилактика, демонстративни практики (желаещите да си носят подходящ екип и чаршаф), томбола с награди (услуги и процедури от ЮМЕЙХО Центъра). На супер промоционална цена на присъстващите в семинара може да бъде измерен Центъра на тежестта, теглото, BMI - Индекс на телесната маса, стабилността (равновесието) и биологическата възраст.

Местата са ограничени. Предварително записване на тел.: 0895 520 301, 02/ 983 65 18.

ЮМЕЙХО НЕ ПРОМЕНЯ СВЕТА, ТОВА ПРАВЯТ ТЕЗИ, КОИТО ГО ПОЛЗВАТ!

За повече информация: Юмейхо Център-София, 0887 480369, www.yumeiho-bg.com